

# Putin nechává popravovat zločince z doby COVIDismu

---

[tadesco.org/putin-nechava-popravovat-zlocince-z-doby-covidismu/](https://tadesco.org/putin-nechava-popravovat-zlocince-z-doby-covidismu/)

datum: 30. 4. 2024

autor: tereza

čas na přečtení: 2 min.

Vladimir Putin minulý týden nařídil hromadnou popravu 450 zločinců z období COVIDu-19, které ruská armáda zajala a uvěznila na základě Putinova dekretu z března 2023 o zákazu očkování a výzkumu vakcín na ruském území.

Agent FSB Zacharov sdělil serveru Real Raw News, že nespočet zdravotníků a výzkumníků v Rusku se rozhodlo ignorovat Putinův příkaz a tajně prosazovat nové vakcíny i poté, co ministerstvo vědy prokázalo, že očkování jedem způsobuje otravu vakcínou, infarkty a syndrom získaného selhání imunity po očkování.

Mezi další úkoly ruské armády patřilo, že poslední rok strávila shromažďováním zrádců a jejich vězněním v trestanecké kolonii IK-3 na sever od polárního kruhu, ve stejném gulagu, kde zemřel Putinův nejvýznamnější domácí nepřítel Alexej Navalnyj, když si odpykával třicetiletý trest. Na seznamu hostů internačního tábora bylo podle Zacharova i několik politiků, kteří se vyhnuli Putinovu příkazu a darovali peníze na výzkumné programy vakcíny COVID-19.

“Mysleli si, že se to prezident Putin nedozví. A mýlili se,” řekl Zacharov.

Putin zjistil, že bohatý poslanec Státní dumy, dolní komory ruského Federálního shromáždění, přispěl 184 mil. rublů (přibližně 2 mil. USD) undergroundové organizaci zabývající se distribucí vakcín s vazbami na WHO. Když armáda vtrhla do politikova domu se zatykačem, byla nucena zabít jeho šestnáctiletého syna, který se oháněl pistolí, aby bránil svého otce. Plačícího rodiče odvěkli, vyslychali a řekli mu, že i on bude zastřelen – pokud neuvede jména svých spolupachatelů.

“Dal nám cenné informace – 16 jmen. Samozřejmě jsme je zatkli a pochopitelně jsme museli popravit i člověka ze Státní dumy. Nejenže to byl udavač, ale také zrádce,” řekl Zacharov.

Dodal, že armáda vytáhla odsouzené z cel po 25 osobách, přivázala zločince ke kúlům zaraženým do země a zavázala jim oči. Nedostalo se jim žádného soudu, posledního jídla, posledního pomazání ani posledních slov. Popravčí četa je poučila o důsledcích držení vakcíny.

Armáda se neobtěžovala odstranit mrtvoly, než seřadila dalších 25; prostě nechala mrtvá těla padnout na zem a donutila další skupinu, aby se stala svědkem neodvratného osudu, který je čekal, výsledku jejich bezohlednosti.

“Protože to byla komunita zrádců, měli společný hrob – velkou díru v zemi,” řekl Zacharov.

sponzorováno